



信息速递



机构观点

海通证券观点：牛未老，勿恐高

- ◆【宏观】一人一户全面放开 明起每人可开 20 个证券账户
- ◆【宏观】万亿地方债置换启动 地方政府减负四五百亿
- ◆【宏观】监管层为职业年金松绑 千亿资金待入市
- ◆【宏观】银监会明确信托再融资条件 IPO 借壳上市破冰在望
- ◆【宏观】两市股票账户数合计达 1.9 亿 过去 6 个月新开户超 1300 万
- ◆【宏观】六大经济板块增速比较：东北垫底 中三角最强劲
- ◆【宏观】电改细则陆续出台需求侧管理待加强
- ◆【宏观】三大政策性银行深改落定 国开行重回开发性定位

上周市场继续创新高，上证综指、创业板指分别站上 4000 点、2500 点，创业板指连续出现 4.9%、6.2% 的日振幅。我们认为，用望远镜展望这轮大牛市，牛途还很长，用显微镜查看阶段性波折，暂无需过滤。牛市里顺应趋势胜于猜测拐点，指数站上新台阶，不负期望的牛市。上周市场继续创新高，上证综指、创业板指分别站上 4000 点、2500 点，这是本轮牛市中值得纪念的一道风景。4000 点和 2500 点只是途中的风景。本轮牛市是社会变迁、技术进步、政策导向、资产配臵等多重因素共振的结果，是转型牛、改革牛。12 年 12 月开始的创业板牛市是转型牛，是 14 年 7 月转型牛+改革牛全面爆发的孕育期，类似 02-05 年的港口集运和地产股。用望远镜展望牛市，一轮牛市最终结束于产业发展动力充分释放，如 96-01 年的家电饱和、05-07 年的地产销售疯狂、2000 年科网泡沫化。目前 TMT+环保+新能源+高端装备+生物医药等新兴产业市值占比仅为 17.6%，07 年房地产+水泥+工程机械+钢铁+煤炭+有色市值占比 29.6%。回顾二战后代表性牛市，A 股 96-01 年和 05-07 年、美国 1942-68 年和 1982-2000 年、日本 1950-61 年与 1967-89 年、台湾 1985-90 年、香港 84-97 年，一轮牛市股指涨幅分别为 3.3 倍、5.1 倍、13.6 倍、14.2 倍、11.7 倍、27.6 倍、17.9 倍、19.5 倍，核心区域是 10-20 倍，目前上证综指才涨 1 倍，创业板指才涨 3.4 倍。A 股 07 年、美国 2000 年、日本 1989 年、台湾 1990 年、香港 1997 年股市高峰期市值/GDP 为 121%、172%、146%、176%、281%，核心区域是 150-200%，目前 A 股市值/GDP（15E）才 74.7%。股票市值/M2 为 82%、256%、77%、135%、170%，目前 A 股市值/M2（15E）才 41.2%。牛市途中必有波折，目前暂不忧。任何一轮牛市，途中都会遇到波折，回顾 A 股牛市及震荡市，中期调整通常由三大因素导致：①管理层调控股市，如 07 年 530 上调印花税率为股市降温；②宏观政策调整，如 06 年 5 月加息导致股市调整；③海外金融危机，如 97 年 5 月亚洲金融危机导致股市调整。这三类风险均值得警惕，需要跟踪，目前无需担忧。第一，3 月以来资金入市第二次加速、股指向上突破正是源于政策暖调，如两会期间央行和证监会领导对股市表态积极，近期新华社、人民日报连续发文对股市上涨评价正面，证监会新闻发布会也未有意“风险提示”。第二，目前宏观经济下行压力仍大，货币、财政、地产政策 3 月来纷纷放松，央行上周再度下调 7 天逆回购招标利率 10bp 至 3.45%，近期李克强总理考察东北、中财办主任刘鹤调研上海，本月底政治局会议仍可能继续出台稳中求进措施。第三，上周公布的 3 月 FOMC 会议纪要显示，美联储官员们就 6 月是否加息存在分歧，3 月中来美元指数走平震荡，海外金融风险及资金流动冲击尚早。





◆【宏观】一人一户全面放开 明起每人可开 20 个证券账户

从 13 日起，如果投资者对证券公司的服务或佣金不满意，不必再费尽周折转户了，只需要到别的证券公司新开一个账户即可。A 股“一人一户”全面解禁，这将给投资者带来更多的选择权，增加 A 股开户吸引力，并倒逼证券公司降低佣金，提升服务。开户数有望大增，开户费收费标准降幅达 56% 根据中国结算 12 日晚间发布的证券账户业务指南（修订版），同一投资者最多可以申请开立 20 个 A 股账户、封闭式基金账户。分析人士预计，此举便利投资者，在市场行情向好的背景下，有望带来开户数的大幅增长。放开“一人一户”限制是证券账户整合工作的一部分。根据中国结算的整合方案，每位投资者将拥有一个总账户和若干子账户。在证券账户整合之前，每个股民表面上只有一个证券账户，但是在这一个股市账户的背后，默默地承受了 7 个收费项目。“整合后，收费项目由原来的 7 项调整到只收取开户费一项，开户费收费标准统一并大幅降低，降幅达 56%。”中国结算相关负责人介绍说。据了解，任何拥有一码通账户信息的投资者可以在任何证券公司的任何营业网点，随时查询个人所有账户信息，只需要提供相关证明信息即可。

◆【宏观】万亿地方债置换启动 地方政府减负四五百亿

一万亿地方债置换已经启动。记者发现，已有部分省份开始发债准备。其中安徽、江苏等已在组建债券承销团，安徽、天津、河北、广西、贵州等已招标信用评级机构。近期地方政府偿债迎来高峰期，根据之前的审计报告，截至 2013 年上半年地方政府负有偿还责任的存量债务中，2015 年到期需偿还近 1.86 万亿元。不久前，经国务院批准，财政部下达了 1 万亿元地方政府债券置换存量债务额度，从而达到置换后地方政府债务延长，利率降低的效果，缓解了债务风险。

◆【宏观】监管层为职业年金松绑 千亿资金待入市

“我会将积极支持具备条件的证券公司和基金管理公司参与职业年金管理。”证监会新闻发言人邓舸 10 日表示，证监会支持各类养老保险资金开展市场化、专业化投资运营，实现保值增值。对于证监会的表态，有市场人士解读为利好股市，认为监管层支持长期资金入市，职业年金可能是继社保基金、企业年金之后又一投入股市的资金力量。

◆【宏观】六大经济板块增速比较：东北垫底 中三角最强劲

国务院总理李克强近日赴东北考察并主持召开东北三省经济形势座谈会，现场“督阵”东北经济，在座谈会上，他表示很“揪心”。总理为何如此“揪心”？数据显示，2014 年，辽宁、吉林、黑龙江三省的经济增速分别是 5.8%、6.5%、5.6%，位列全国后五位，不仅低于全国 7.4% 的 GDP 增速，更是滑出了经济合理区间的底线。财政收入方面就更加不容乐观，2014 年吉林财政收入增长 4.9%，黑龙江增长 1.8%，辽宁则下跌了 4.6%，均远低于全国水平。记者通过将东北三省与长三角、珠三角、京津冀、长江中游、成渝经济区几大经济板块对比发现，2014 年，东北板块的经济增速最低，长江中游（中三角）三省的经济增速最为平均，也最迅猛。

◆【基金】三大政策性银行深改落定 国开行重回开发性定位

在成立 21 年之后，国家开发银行、中国进出口银行、中国农业发展银行迎来改革的新机遇，其职能定位也得到了充分明确。4 月 12 日，中国政府网发布信息，上述三家机构的改革方案，已经正式获得批准。其中，国家开发银行要坚持开发性金融机构定位，中国农业发展银行和中国进出口银行则强化了政策性定位，要坚持以政策性业务为主体。与此同时，资本约束机制、内部治理结构等也成为这三家机构必须要面对的改革难题。《国务院关于同意国家开发银行深化改革方案的批复》中指出，国家开发银行要坚持开发性金融机构定位。适应市场化、国际化新形势，充分利用服务国家战略、依托信用支持、市场运作、保本微利的优势，进一步完善开发性金融运作模式，积极发挥在稳增长、调结构等方面的重要作用，加大对重点领域和薄弱环节的支持力度。

混合型
基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选
成立以来累计净值增长率达
237.85%
截止时间: 2014年4月24日

网上直銷基金
免费开户
申购费率
低至**4** 折

亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇
蜂收定投
当投资理财
变成一种乐趣

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

